



1号航站楼商业、广告招商启动 宁波机场将首次 迎来“双航站楼时代”

备受关注的宁波机场1号航站楼改造又有新进展。12月8日下午,宁波机场T1商业、广告招商正式启动,吸引了全国35家商业客户到场,还有25家合作商在线上参加了招商活动,现场气氛热烈。在国务院防疫“新十条”发布,各地积极行动落实的背景下,宁波机场的这场招商也具有特殊意义。

据介绍,通过改造即将全新亮相的宁波机场1号航站楼,总建筑面积4.5万平方米,改造后的商业面积将达到5314平方米,较原来增加了1132平方米。整体业态布局为餐饮占比50%;零售占比46%;服务占比4%。一期招商主要为满足600万旅客吞吐量的需求,将以“创新融合引领,首店品牌优先”为理念,引进中西餐、香化、零售、特产手伴及服务商业业态。

宁波机场商业管理公司总经理表示,过去三年的疫情对交通出行行业影响较大,也让机场商业运营变得更加务实、灵活。“过去三年,我们根据客流量变化减免租金,与商户共担风险。此次招商,我们依然延续这种弹性合作模式,打消商家顾虑:在机场客流量低于一定量后,我们不再收租金,而改成收营收提成,进一步保障商家利益。新的合作模式更合理,有利于实现旅客、商家和机场三方共赢。”

同时,此次T1、T2广告媒体同时招商,遵循装修设计风格相协调,充分体现视觉美观效果。T1重新规划的广告点位以灯箱广告为主,LED显示屏为辅,设置多类型电子媒体,以增加多元化空间。

宁波机场1号航站楼于2002年10月8日正式启用。2019年12月29日,随着2号航站楼正式投用,宁波机场所有国内、国际及地区进出港航班转场至2号航站楼运营,1号航站楼同步停用。

记者了解到,经过工艺流程改造的1号航站楼将于2023年年中具备投运条件,宁波机场也将史上首次迎来“双航站楼时代”。

记者 范洪 实习生 孙桐 通讯员 孙家怡



更多机票优惠信息
欢迎关注机场微信公众号,
让您省钱、省事、更省心

“2022·感动宁波”

十大慈善新闻事件和人物 评选活动启动

今年还增加了网络票选环节

“顺其自然”连续24年累计捐款1469万元;耄耋老人舍不得装空调却捐赠百万元……2022年,涌现出许多让人感动、令人难忘的慈善新闻事件和人物。

为了让人们铭记这些慈善善举,营造“人人尚善、人人乐善、人人可善、人行善”的良好氛围,提升宁波慈善事业影响力,助力建设“人人慈善标杆区”,推进宁波全国文明城市典范城市建设,宁波市新闻工作者协会、宁波市慈善总会、宁波晚报联合启动“2022·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物评选活动,从即日起向社会各界征集“2022·

感动宁波”慈善新闻事件和人物。

评选范围:2022年在国家、省、市的电台、电视台、报纸、杂志、网络等媒体报道过的宁波慈善新闻事件和人物。

评选标准:慈善新闻事件和人物要具有时代性,有鲜明的时代引领作用;具有典型性,有很好的示范作用;具有感染力,有催人向上向善的精神力量;具有影响力,有广泛的社会各界认知度。对传播现代大慈善理念,提高全社会慈善意识,推动宁波慈善事业发展具有积极的作用。

参与者可以将推荐材料寄至

宁波市慈善总会,备注“2022·感动宁波”征集字样,地址:海曙区西河街74号504室;电话:87256489;或将材料发送至电子邮箱cs@nbcszh.org。

征集时间:即日起到2022年12月23日止。

征集结束后,主办方将在宁波晚报·甬上APP开启网络投票通道,邀请广大市民票选心目中的“2022·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物,并由专家及有关人士组成评委会最终确认评选结果。

期待大家的积极参与!

记者 王思勤 通讯员 高鹏

半价、免票! 宁波“市民旅游日”就在本周六

记者从宁波市文化广电旅游局获悉,12月10日(本周六),2022宁波旅游节重点活动之一——宁波“市民旅游日”惠民活动将举办,全市82家文旅企业推出惠民产品,半价、免票福利多多。

“市民旅游日”是历年宁波旅游节重点活动之一,连续举办14年,在市民心中形成了良好的口碑。此前,原计划将于11月12日举行的“市民旅游日”受到疫情影响进行了延期,眼下随着宁波疫情防控优化调整,最新时间敲定在本周六(12月10日)。

届时,共有57家景区、博物馆、公园、度假村、休闲运动基地以及都市夜游等特色体验项目推出不同程度的惠民活动,另有25家酒店、民宿推出优惠住宿产品、餐饮套餐。

宁波市民凭本人身份证、新宁波人凭宁波公安机关核发的居住证或临时居住证,均可享受优惠。

具体来看,溪口风景区、天一阁博物院、象山影视城、杭州湾国家湿地公园、四明山国家森林公园、招宝山旅游风景区、前童古镇、天宫庄园、伍山石窟、象山蟹钳港景区等众多景区都推出了半票福利。

同时,梅山湾沙滩公园实行免票,宁波野生动物园、万博鱼度假区、宁波达人谷等景区也有不同程度让利。

个别景区还将原本一天的福利“扩容”至两天,例如,本周六和周日到宁波海洋世界游玩,原本成人200元和儿童150元的市场价,都可以半价到手。

需要提醒广大市民游客的是:

1.目前,宁波各旅游景区仍然实行“预约、错峰、限流、防聚集”的措施,请至少提前一天通过各景区微信公众号做好实名预约,并在出游时听从景区工作人员的疏导,注意个人防护。

2.酒店、民宿请提前预订,额外享受优惠政策的群体以及具体各类优惠情况以各景区(点)售票窗口、酒店等当天公布的价格和内容为准。

3.请广大市民安全出行、遵守秩序、爱护环境、文明旅游,争做文明的传播者。

4.宁波旅游信息咨询服务热线:87279988,旅游投诉可拨打投诉热线:12345。

5.“市民旅游日”优惠信息以官方发布消息为准。

记者 谢舒奕 通讯员 孙亚玲

宁波银行专栏

反电信诈骗法施行 保护“钱袋子”更有力

“我把白领通账户内的资金划出来,是不是可以提升个人征信?”近日,宁波银行奉化萧王庙支行运营经理在电话回访客户时,客户提出了这样的问题,引起运营经理警觉。

运营经理立即向客户了解情况,初步判断客户可能遇到了电信诈骗,于是劝阻他无论任何情况,都不要给陌生人转账,也不要告知对方动态密码,并建议客户口头挂失,第一时间报警。

经警方证实,这位客户确实遇到了“虚假征信诈骗”。诈骗分子冒充某商城客服,以客户征信过低为由,逐步引导其将宁波银行白领通贷款账户的30万元划转至指定的银行账户。恰巧,就在客户接

收转账验证码时,接到了宁波银行工作人员回访电话,这才避免了资金损失。

无独有偶。近日,宁波银行北仑大碇支行运营人员在日常业务办理过程中,识别出涉嫌从事电信网络诈骗团伙成员,最后通过网点联动、警银联动,成功将其抓获。

电信网络诈骗犯罪严重侵害财产安全,严重侵蚀社会诚信根基,人民群众对此深恶痛绝。2022年12月1日,《中华人民共和国反电信网络诈骗法》(以下简称《反电信网络诈骗法》)施行,这是我国首部专门聚焦打击电信网络诈骗领域的法律。

据宁波银行相关专家介绍,《反电信

网络诈骗法》明确,公安机关牵头负责反电信网络诈骗工作,金融、电信、网信、市场监管等有关部门依照职责履行监管主体责任,负责本行业领域反电信网络诈骗工作。银行业金融机构作为反诈主体之一,反诈宣传成为法定义务,与有关部门共同守护好百姓的“钱袋子”。

《反电信网络诈骗法》明确了出租出借银行卡、银行账户属于违法犯罪行为,任何单位和个人不得非法买卖、出租、出借银行卡及银行账户。

《反电信网络诈骗法》明确了协助电信网络诈骗活动不仅要追究刑事责任,也要进行经济处罚,特别是针对抱有“只买

卖银行卡并不犯罪”侥幸心理的人员,同样也会受到法律制裁。

对从事电信网络诈骗犯罪及关联犯罪的人员,以及从事买卖、出租、出借电话卡、银行卡、互联网账号等用于电信网络诈骗的相关人员,可以按照有关规定记入信用记录,并规定了相应惩戒措施。

根据《反电信网络诈骗法》,在银行开户管控方面,对经识别存在异常开户情形的,银行业金融机构有权加强审核或拒绝开户;对监测识别的异常账户和可疑交易,银行业金融机构可采取中止有关业务等必要措施。

周雁

